



省司法厅领导赴淮安仲裁委调研

近日,省司法厅副厅长张亦军赴淮安仲裁委,调研淮安仲裁发展情况。省法律援助中心副主任范婷婷,市司法局党组书记、局长李尚武,市司法局公共法律服务处处长周健陪同调研,淮安仲裁委副主任、秘书处党组书记、秘书长蒋维林,淮安仲裁委秘书处党组成员、副秘书长金科等参加调

研座谈。调研座谈会上,蒋维林汇报了淮安仲裁委的机构设置情况,以及近年来在上级领导和省、市司法部门指导下,淮安仲裁委所做的工作和取得的成效,总结了面临的问题,提出下一步工作打算。张亦军对淮安仲裁工作取得的成绩给予肯定,对

全省仲裁工作发展状况进行了分析。张亦军强调,淮安仲裁要加快发展。一要有准确的发展定位,仲裁机构要立足自身找准发展方向;二要加强体制机制创新,可以在人员聘用、人员待遇、仲裁退费等诸多方面进行尝试;三要在业务上争创特色,在重点服务领域深耕细作,形成自身

业务的主要抓手和特色品牌;四要营造良好的内外部生态,对外要加强走访、加强宣传、加强联系,对内要注重自身资源的集聚。座谈会前,张亦军一行参观了淮安仲裁委办公场所,了解该委软硬件建设和网络仲裁庭使用情况。(淮仲)

淮安仲裁委、市工商联携手助推企业诚信建设

诚实守信,事关企业品牌信誉和长远发展。为进一步发挥仲裁法律制度的职能作用,维护企业合法权益,惩戒违法失信行为,助推企业诚信建设,近日,淮安仲裁委会同市工商联走访了市企业诚信建设促进会,宣讲仲裁法律制度,调研该会和会员企业在诚信建设和经营中遇到的法律问题。淮安仲裁委秘书处党组书记、秘书长蒋维林,淮安仲裁委党组成员、副秘书长陈忠竹参加座谈。市企业诚信建设促进会会长余建军、常务副主任林建伟以及数十家会员企业负责人应邀出席。座谈会由市工商联党组成员、副主席陶光华主持。

余建军对淮安仲裁委此次上门服务表示欢迎和感谢,并介绍了市企业诚信建设促进会的成立宗旨、主要活动以及目前发展情况。会上,陈忠竹介绍了国内外仲裁法律制度的内涵与发展、仲裁与诉讼相比所具有的特点、淮安仲裁发展情况及其在商事纠纷处理、维护市场经济秩序和社会稳定方面所作的努力。参会企业家纷纷表示,通过此次座谈会,加深了对仲裁法律制度的了解。他们结合各自企业的生产经营、矛盾纠纷等提出了一些法律问题和诉求,希望今后更多地选择仲裁解决。

蒋维林就仲裁制度高效性、保密性、广域性、灵活性等优势作了进一步宣讲,并结合案例,就企业家们提出的法律问题进行了逐一解

答,同时提出与市企业诚信建设促进会共建仲裁服务联络站,不断延伸和拓展仲裁服务领域,通过仲裁高效、快捷、公正的裁决,为广大民营企业发展保驾护航,为打造诚信淮安、诚信企业和法治化营商环境贡献仲裁力量。陶光华表示,市工商联积极支持淮安仲裁委深入一线、主动上门为民营企业提供法律服务,希望双方以此次座谈为契机,积极筹建市企业诚信建设促进会仲裁服务联络站,加大在会员企业中宣传仲裁法律制度的力度,增强企业的风险防范意识和积极运用仲裁法律制度解决商事纠纷的意识。(淮仲)

淮安仲裁委员会公告

周红霞(身份证号码32082119*****150X):

本委受理申请人王海梅、吴天伟与你之间的民间借贷合同纠纷案件,现已审理终结。现本委依法向你本人公告送达(2023)淮仲裁字第0324号裁决书、(2023)淮仲裁字第0325号裁决书,限你本人自本公告发出之日起30日内来本委(淮安市深圳路34号)领取裁决书,逾期则视为送达。

淮安仲裁委员会
2024年5月15日

成集中心幼儿园举行亲子运动会

5月10日,涟水县成集中心幼儿园举行亲子运动会。

小运动员们在激昂的进行曲中入场,用稚嫩的声音喊出了响亮的口号。该园园长吴海霞致辞,希望孩子们在运动中锻炼身体,赛出好

成绩,收获运动带来的快乐。本次运动会设置了“赶鸡入笼”“蚂蚁搬家”“螃蟹过河”“揪尾巴”等亲子运动项目,让孩子们在亲子运动中体会到家长的爱与陪伴。

(周培化 吴海霞)

蒋庵小学举行总结表彰大会暨家校交流活动

为表彰优秀,鼓励先进,调动学生学习的积极性,形成教育合力,日前,涟水县蒋庵小学举行期中总结表彰大会暨家校联谊交流活动。

活动中,各班主任就学生的安全、习惯养成、近视防控、心理疏导等方面情况向家长们进行了详细介绍,并提出建议和要求。该校教务处、德育处分别对教学和德育工作

进行总结并对“学习标兵”“进步标兵”“星级少年”进行表彰颁奖。老师代表和学生代表分别发言。

该校校长徐军表示,希望全体学生以这次表彰大会为契机,学先进、赶先进,争取在期末考试中再创佳绩,同时希望全体家长一如既往地支持学校、配合学校。

(孙树钢 王建华)

涟水四中初三年级举行阳光体育篮球联赛

为丰富学生课余生活,缓解学生学习压力,让学生以更好的状态迎接2024年中考,同时营造文明、向上、拼搏的校园文化氛围,充分展示中学生的青春活力,近日,涟水四中初三年级举行阳光体育篮球联赛。

比赛中,各位队员全力以赴,积极进攻防守,拼抢激烈,越战越勇,展示了极佳的心理素质。在场学生情绪高涨,为队员们打气、喝彩,现场气氛热烈。经过激烈角逐,最终产生前3名球队、优秀球员15名、最有价值球员1名。(郑海军)



眼下,盱眙县黄花塘镇时家集村9000余亩稻虾共生田迎来早稻插秧时节。放眼望去,农机翻耕后的田地色彩斑斓,蓝天白云倒映在水田中,构成一幅美丽的田园农耕画卷。融媒体记者 赵启瑞

淮阴区瀚文府项目4#商业及综合配套服务楼工程行政许可变更批前公示

淮安市恒睿置业有限公司开发建设的瀚文府项目,因方案调整,公司现向我局申请4#商业及综合配套服务楼工程行政许可变更,具体变更内容如下:

调整4#商业及综合配套服务楼南侧局部面宽,取消一、二层B轴-C轴交12轴-14轴区域的面积;增加二层A轴-B轴交11轴-13轴区域的面积。原总建筑面积1341.8平方米,变更后总建筑面积1342.14平方米,面积增加0.34平方米。其中商业原面积820.28平方米,变更后商业面积820.62平方米,其余面积不变。以上变更均符合国家法律法规及相关技术规范要求,具体详见变更后施工图。

现通过《淮海晚报》、淮安市自然资源和规划局网站、项目现场对该变更进行批前公示(详见网站附图)。

公示时间从2024年5月15日至2024年5月28日。相关利益人如对该变更有意见或建议,请于2024年5月28日前向淮安市自然资源和规划局淮阴分局书面形式反映。如需听证,请向淮安市自然资源和规划局政策法规处申请。

淮阴分局联系人:干荣荣 金煊宇
联系电话:0517-84920806
联系地址:淮阴区樱花路11号
政策法规处联系人:林光洋
联系电话:0517-89000662
邮政编码:223300
市局网站: <http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>

淮安市自然资源和规划局
2024年5月14日

江苏体彩获国家体育总局体彩中心发文表扬

近日,国家体育总局体育彩票管理中心发文表扬2023年度省、市销售机构工作评估先进单位,江苏体彩在综合评估、风险防控、品牌营销、渠道建设四个方面均获得表扬,实现“全满贯”。

“全满贯”殊荣,是对江苏体彩长期以来坚持党建引领和责任彩票理念,推动体彩事业高质量发展的肯定。2023年,江苏体彩围绕“风险、品牌、渠道”三个维度统筹业务条线工作,全年共实现销售316.10亿元,创历史新高,位居全国第2位,筹集公益金77.08亿元(含弃奖),计提偶得税3.87亿元,为江苏体育事业和国家公益事业发展作出了应有的贡献。

持续强化风险防控

筑牢高质量发展的安全基石

2023年,江苏体彩建立健全风险防控体

系,聚焦政治风险、廉政风险、业务风险、社会风险等重点领域,深入开展风险点排查,完成“1+13”省、市风险库和事件库建设;持续加强安全生产管理,强化对销售网点、重要品牌营销活动、信息网络、开奖兑奖等重要领域的安全管理;进一步加强销售合规管理,在全省范围内开展两轮销售场所安全生产巡检工作,清查实体店1574家次。

创新开展品牌营销

塑造体育彩票公益公信形象

江苏体彩持续完善多元媒体矩阵,不断提高品牌传播声量,塑造体育彩票公益公信形象。江苏体彩微信订阅号粉丝数量突破122万,成为传递体彩品牌价值的重要阵地;全年开展中型落地活动84场、大型落地活动40场,活动场地总面积达16790平方米,触达用户数逾

165万,累计曝光次数超2.32亿。第八季“6·16江苏彩民节”、第九季江苏体彩爱行走等品牌活动以及“微光行动之公益体彩”“暖冬季”“助学季”“关爱季”系列公益活动广泛传播体彩好声音,传递体彩正能量。

推动渠道提质增效

渠道规模居全国领先水平

江苏体彩以“体彩+”建设为抓手,拓展传统实体渠道运营空间,2023年共建设、维护“体彩+”门店1400余家,将体彩网点打造为便民、社交、健康、公益服务平台。2023年底,江苏体彩在售实体店数量达到18329家,渠道规模位列全国第一,其中,新渠道门店数量达5153家,占比28.11%,形成了以传统渠道为基础,小微零售、便利连锁、展示体验中心多头并进的渠道布局。2023年,江苏体彩选报6个团队项目、7

个人项目参加全国“体彩+”项目大赛,获团队项目二等奖1项、三等奖2项和个人项目二等奖3项,省体彩中心获最佳组织奖。

2024年是中国体育彩票全国统一发行第30年。江苏体彩将以奋发有为、昂扬向上的精神状态,以开拓进取、求真务实的工作作风,以风险防控为抓手,以品牌价值为引领,以渠道优化为基础,全力推动三个维度协同发力,为体彩事业高质量发展持续注入新动能,为体育强省、体育强国建设作出新的更大贡献。(苏彩)

